Associazione della Croce Rossa Italiana Comitato Regionale Valle d'Aosta Via Grand'Eyvia, 2 – 11100 Aosta (AO) cr.valledaosta@cri.it C.F. e P.IVA 13669721006



LIBRO DEI PROVVEDIMENTI ADOTTATI DAL PRESIDENTE

PROVVEDIMENTO N. 13 DEL 11 aprile 2019

Oggetto: Regolamento interno per il disciplinamento del servizio Unità di Strada

VISTO il Dlgs. 178/2012 del 28/09/2012 e s.m.i. con il quale è stata approvata la riorganizzazione dell'Associazione Italiana della Croce Rossa;

VISTO il vigente Statuto dell'Associazione della Croce Rossa Italiana;

VISTO il verbale di proclamazione del Presidente e dei Consiglieri del Comitato Regionale Valle d'Aosta in data 30/03/2017 con il quale si dava atto dell'elezione dello scrivente alla carica di Presidente Regionale;

RICHIAMATO il proprio Provvedimento n.01 del 8 gennaio 2018 che avviava il servizio Unità di Strada nell'ambito delle attività del Comitato Regionale Valle d'Aosta e nel quale veniva nominato il referente logistico per l'attività, tutt'ora in carica;

TENUTO CONTO dell'incontro tenutosi con il personale volontario afferente ai Comitati di Aosta e di Saint Vincent che svolge il servizio UDS, durante il quale sono state condivise con gli operatori e i Presidenti le linee guida che disciplinano l'attività in capo al Comitato Regionale;

Sentito il parere del Referente Logistico per l'attività, Vol. Eddy Lanaro

DISPONE

- Di approvare l'allegato Regolamento interno per il disciplinamento del servizio Unità di Strada che costituisce parte integrante e sostanziale del presente Provvedimento

Copia del presente Provvedimento è trasmessa:

Al DTR Area Sociale (ruolo attualmente ad-interim al Presidente Regionale nelle more di nuova nomina) Al Referente Logistico per l'attività UDS per il seguito di competenza; Alla Segreteria del Comitato Regionale per il seguito di competenza; Alla DTL Area Sociale del Comitato di Saint Vincent Ai Presidenti dei Comitati di Aosta e di Saint Vincent

Aosta, 11/04/2019

Il Presidente Regionale Dott. Paolo Sinisi